
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig, vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva 

Július és augusztus szombatjain zárva 
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven 

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2013. július 14.  -  ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP 

 

KI AZ IGAZI FELEBARÁT? 

OLVASMÁNYOK:  MTörv 30,10-14.  Kol 1,15-20. 
       Lk 10,25-37. 

Zsoltárválasz: „Alázatosak, keressétek az Istent, 
      és szívetek újraéled” (Zs 68) 
AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 nagymama, Debrecenszki Anna, MO 

(Kovács Éva és családja) 
Gál Lajos és felesége (leánya és családja) 
Nacsa Ibolya, MO (Kristóf Jutka) 
11:00 az egyházközség (plébános) 

Lukács Imre és Marika (Erzsike és Ilonka) 
Papp Valéria (leánya és családja) 
Szvath János és Katalin (fiuk és családja) 
Csákány Béla, MO (Stefánia) 

Hétfő (15) Szent Bonaventura 
7:30 blessings on Fr. Jenő Rigó 

a jezsuita generális szándéka 
Kedd (16) Kármel-hegyi Boldogasszony 
7:30 blessings on Fr. Szabi Sajgó 

jezsuita hivatások 
Szerda (17) Szent Zoerárd-András és Benedek 
7:30 healing of Ramon Reyes 

magyar jezsuiták 
7 PM béke a Kárpát-medencében 
Csütörtök (18) Szent Hedvig 
7:30 a világbéke 

the repose of the soul of Nene Viola 
Péntek (19)  
7:30 the conversion of Patricia and Pamela 

Nicklaus Tolnai  (Nenita Tolnai) 
the intentions and wellbeing of Ayvun Jeganathan 
11:00 ifj. Hajtó Ernő gyászmiséje 
Szombat (20) Szent Apollinaris 
7:30 Etelka és Pál  

az abortusz megszüntetése 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 
Szerda (17) imanap nemzetünkért, az egész 
magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért  este 
6.30: rózsafüzér, 7.00-től szentmise, 7:45-től 
beszélgetés; téma: Az egyházközség jövőjének fóruma 
– egyházközségi zsinat – egyházközségünk minden 
érdeklődő tagját szeretettel várjuk; várjuk írásban a 

javaslatokat, véleményeket  Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig 
23. Mária Kongregáció zarándoklata (Marian Shrine of 
Gratitude), Egyházközségi zsinat előkészítő gyűlés III., 
7.30-9.00 24. Pénzügyi Tanács gyülése 10-kor 25. 
Rózsafüzér-készítés  6:30-8:30 között 27. Cursillós 
lelki nap, piknik a szabadban 28. Sajgó atya 
búcsúztatása a Hallban a 11-es mise után; mindenkit 
szívesen látunk augusztus 1-11. Cserkészek 
Vezetőképző tábora Fillmore-ban 7. 24 órás 
szentségimádás 14-20. Nagycserkészeink kenutábora 
17. Midlandi zarándoklat 22-26. Kiscserkészek nyári 
tábora 25. Szent István megemlékezés a Hallban 
szeptember 1. Mária Kongregáció közös áldozása és 
gyűlése 3. Házasok Klubja gyűlése este 7-kor 7. 
Magyar Iskola, Óvoda, Cserkészet beiratkozása  Pitti 
Katalin koncertje a templomban este 6-kor 8. KFT és 
Ministránsklub közös áldozása 10. Cursillo 11. Karitász 
gyűlés 4:15-kor. 

HÍREK 
 Rigó Jenő jezsuita atya, aki a magyar provinciális 
dispozíciója és Thomas Collins bíboros, torontói érsek 
kinevezése alapján 2013. augusztus 1-től a Szent 
Erzsébet templom plébánosa, megérkezett Torontóba. 
18 éve lépett be a jezsuita rendbe, 32 évesen, majd 
Németországban és Angliában tanult. 2006-ban 
szentelték pappá. A szegedi Szent József templom 
igazgatóságát Hesz István atyának 2013. június 30-án 
adta át. Isten hozott, Jenő atya! 
És Istennek hála, hogy a jezsuita provincia a kevés 
magyar jezsuita ellenére is a torontói plébánia papi 
ellátását igen fontosnak tartva igyekszik biztosítani 
megfelelő lelkipásztort erre a szolgálatra. Imádkozzunk 
az új plébánosért, imádkozzunk kitartóan papi és 
szerzetesi hivatásokért, s hogy az emigrációs 
magyarságból is legyenek fiatalok, akik elfogadják 
Isten hívását és hűségesen ki is tartanak benne 
halálukig. 
 Az iskola fűtése. Az elavult és igen költséges 

iskolai fűtési rendszer felújításával az Épületügyi 
Bizottság régóta foglalkozik. Hosszú előkészületek 
után a tervek és az engedélyek birtokában remény van 
rá, hogy idén nyáron megtörténnek a szükséges 
munkálatok és ősztől áram helyett gázzal fűthetünk. A 
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plébánia keres egy megfelelő megbízható szakembert, 
aki a munkálatokat felügyeli és kézben tartja. 
Jelentkezni az irodán lehet. 

 A templomi parkoló felújítására is hamarosan sor 
kerül. Két részben történnek majd a munkálatok, hogy ne 
legyen nagy fennakadás a plébánia életében. – Köszönet 
az Épületügyi Bizottság kitartó és odaadó önkéntes 
munkájáért. 

 Az egyházközségi zsinatunk utolsó nyári előkészületi 
összejövetele júl. 23-án, kedden este 7.30 és 9.00 óra 
között lesz, már Rigó atya részvételével. A tervek szerint 
ősszel kezdődnek a részletesebb elemző és tervező 
megbeszélések, és a novemberi templombúcsúig 
tartanak. A cél az egyházközség további ébredése, 
újulása Isten segítségével. Ezt szolgálja egy kilenced 
közös végzésének lehetősége július 22-től 30-ig, Loyolai 
Szent Ignác 31-i ünnepe előtt. A kilenced a több 
imádságnak és nagyobb elmélyedésnek kilenc egymást 
követő napja meghatározott célra. Nagy szüksége van 
egyházközségünknek a szellemek megkülönböztetése 
isteni ajándékára a zsinati folyamatban. Szent Ignác élete 
gyönyörű képeskönyve Isten irgalmának és a Szentlélek 
megkülönböztetést segítő ajándékainak. Hívjuk 
plébániánk minden tagját és egyházközségünk 
valamennyi barátját, hogy kapcsolódjon be ebbe a Szent 
Ignác kilencedbe. Anyagot ehhez a következő 
vasárnapon személyesen vehetnek föl mindazok, akik 
vállalják a kilenced elvégzését. 

 Zsinati Lármasarok. Szerdánként a zsinati 
előkészület valódi alkalmai vannak azok számára, akik 
elfogadják a mindenkinek szóló meghívást a közös imára 
és keresésre este 6.30-tól. A 7.45-kor kezdődő 
megbeszélések fontos megelőző része a közös imádság 
és szentmise. – Most szerdán 16-an maradtunk a zsinati 
megbeszélésre és hagytuk vezetni magunkat a 
Szentlélektől. Kérdés volt: miért nem többen élnek a 
szerda esti lehetőséggel. A felsorolt okok közül pár: 
- a tettrekészség hiánya, a túlzott elfoglaltság, a nagy 
távolság, a “zsinat” szó súlyossága, az egyházközség 
iránti elkötelezettség hiánya…; 
- a kishitűség/bizalmatlanság azt jelenti itt: vannak, akik 
nem bíznak abban, hogy bármi komolyabb változást el 
lehet érni; 
- van, aki azt gondolja: úgy is azt tesz a plébános, amit 
akar, az egyház nem demokrácia; 
- vannak, akik nem értékelik igazán a tanácsadás, az 
ötletadás fontosságát; 
- vannak, akik nem érzékelik, hogy a megszűnő észak-
amerikai magyar templomok sorsa Torontót is elérheti, ha 
nem lépünk ellene időben és megfelelően; 
- vannak, akik számára a változások fenyegetőek, félnek 
elveszíteni a megszokottat, még ha ennek következtében 
esetleg a közösség nagy részét veszíti is el a templom; 
- vannak, akik arra várnak, hogy történjen valami, hogy 
aztán kritizálhassák… 

Pár gyümölcs szerda estéről: 
- Zsinat helyett legyen a folyamat neve: A TEMPLOM 
JÖVŐJÉNEK FÓRUMA – alcímként pedig: 
EGYHÁZKÖZSÉGI ZSINAT – vagy fordítva…; 

- Hárman vállalták, hogy hétről hétre fogalmaznak valamit 
a Hírnök számára a szerda estékből, illetve a beérkező 
javaslatokból, gondolatokból. 
- VÉLEMÉNYLÁDA készítését és kezelését ketten 
vállalták. Ebbe a dobozba olyan írásos javaslatokat, 
véleményeket, pozitív kritikákat várunk, amik előre vihetik 
a zsinati folyamatot. 

 Örömhír! Megalakult a Torontói Magyar 
Könyvbarátok  Társasága. Van helye a távozó 
magyarok könyvhagyatékának. Megszűnhet a magyarul 
kevésbé tudó utódok fejfájása, mi legyen a magyar 
könyvek sorsa. Kezdhetik listázni (szerző, cím, kiadó, 
kiadási év) és dobozolni a feleslegessé vált könyveket: a 
hamarosan induló torontói magyar könyvtár, illetve a 
kárpát-medencei magyarok javára van kinek átadni őket.  

 A vasárnapi perselypénz és a templomi 
adományok összege júniusban összesen $21,520 volt. 
Köszönjük mindenki nagylelkű adakozását. 

 A 24 órás szentségimádásunk a hit évében. 
Köszönet mindazoknak, akik hűségesen jönnek minden 
hónap első szerdáján egy vagy több órára a templomba 
csendes imádságra nappal vagy éjjel. Miközben imáinkat 
fölajánljuk szeretteinkért, önmagunkért, 
egyházközségünkért, a hitük miatt üldözést szenvedőkért, 
Isten országa épüléséért ebben a világban, a magyarság 
hit- és erkölcsbeli megújulásáért, Kanada vezetőiért, 
engesztelésül… vagy bármilyen okból és szándékkal, 
tudjuk, Jézus kérését teljesítve végezzük 
imaszolgálatunkat. Adja Isten, hogy minél többen 
meghallják az erre hívó isteni szót! 

 A magyarországi árvízhelyzet igen megpróbálta az 
ország amúgy is nehéz gazdasági állapotát. A Katolikus 
Karitász is nagy erőkkel sietett segíteni a vészhelyzetben. 
Aki adományával támogatni tudja és akarja a Karitász 
munkáját, a templom nevére kiállított adományánál 
jelezze: “árvíz”. 

 ShareLife-ra adományokat július 31-ig még erre az 
évre lehet beadni. 

 Az iroda nyitvatartása júliusban és augusztusban: 
hétköznapokon (hétfő kivételével) 9:30 - 3:30. 
Szombatokon zárva. Vasárnaponként 10-12:30.  

 Negyven éve, 1969 július 20-án, két asztronauta a 
Holdon tett sétájukkal újjáírta a történelmet. De talán még 
csodálatosabb az, ami Buzz Aldrin és Neil Armstrong 
sétája előtt történt, bár erről valahogy kevesen tudnak. 
Buzz Aldrin úrvacsorázott a Holdon! Hónapokkal a 
visszatérése után írt erről a Guideposts folyóiratban. Ha 
belegondolunk, roppant érdekes: az első ital és étel, amit 
a Holdon fogyasztottak, az pont az úrvacsora; és hogy a 
Holdon elhangzott szavak közül a legelsők közt Jézus 
Krisztus szavai voltak. Annak szavai, akiben az Úr a 
Földet, a Holdat és mindent teremtett, és aki - Dante 
halhatalan szavai szerint - maga az a "Szeretet, amely a 
napot és a csillagokat mozgatja." A teljes cikk itt 
olvasható: http://www.snopes.com/glurge/communion.asp 

♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 

Wohlfart János emlékére: Juhász Sándor és Márta. 



 
KÖNYÖRGÉSEK 
2013. július 14.  

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 

betegeiért, különösen Ericért, 
Christiánért, Medgyessy Ágnesért, 
Stadler Ilonáért és Zinner Annáért. 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen ifjú Hajtó 
Ernőért és Szőnyi Emiliáért. 
 


